

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.

ERRATA

REF. AO DESCRITIVO DO TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 02/2018

Tendo em vista erro de digitação do descrito no termo de referência anexo I do edital do pregão presencial 02/2018, publicado no site do município no dia 25/01/2018, no DIOE no dia 26/01/2018; no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 26/01/2018; e no diário do Sudoeste no dia 26/01/2018 então:

Onde se lê:

Lote 01

Item	Descrição do Item	Qtde.	Valor Unit. R\$	Valor Total R\$
4	Pneu recapado a quente 15.L – 24.	8	R\$ 2.500,00	R\$ 20.000,00

Leia-se:

Lote 01

Item	Descrição do Item	Qtde.	Valor Unit. R\$	Valor Total R\$
4	Pneu recapado a quente 1400x24.	8	R\$ 2.500,00	R\$ 20.000,00

Altera-se data da **abertura para o dia 19/02/2018** as 09:01hm, para abertura da proposta.
Bom Sucesso do Sul, 31 de janeiro de 2018.

Josiane Folle

Pregoeira e Presidente da Comissão de Licitações e Pregoeira